

# 普世宣教快訊

**美國：**今年三月廿二至廿三日，美國佛羅里達州有七百間教會，支持佈道家伯勞魯易斯在該州勞德岱堡舉辦的沙灘慶會，針對每年度春假學生。除了伯勞講道，有現代樂隊演奏，時新運動項目等節目。其中兩小時節目經衛星電視，現場轉播至全國廿個城市如西雅圖、紐約等，以及一千間教會，補助當地節目。

<Christianity Today, 2/03>

**印度：**十二月六日印度的達利人(最低層人)，聚集在達米拿度省的首府成耐市，公開宣佈從印度教改信基督教，那日共有兩千人歸主。這是他們抗議該省新條例禁止人改教的行動之一。雖然警察曾嘗試封鎖和威脅法律制裁，加上當日的傾盆大雨，仍未能完全阻止這聚會。幾百個被阻於城外的達利人更拒絕回鄉，直到基督徒答應，會去他們鄉村傳講信息及施浸方罷休。

<Christianity Today, 2/03>

**南韓：**南韓的友誼島全備福音教會是普世最大的教會，他們有七十萬會眾及十五間衛星教會，現正以三個策略向北韓同胞傳福音：「善意」行動分發玉蜀黍種／肥料及玉蜀黍粉，難民福音工作(過去三年有十萬多人進入中國)，及一致不斷的代禱。這教會差至普世近一百名宣教士，南韓教會共差出一萬名宣教士，基督徒佔全國人口四分之一。

<World Pulse, www.billygrahamcenter.org/emis, 12/30/02>

**美國：**許多大學學生響應去服侍市區貧苦人的宣教呼召，過去兩個夏季美國校園團契的「環球市區福音事工」<[www.ivcf.org/trck](http://www.ivcf.org/trck)>，已差出一百四十多位學生到不同城市，如加爾各答、墨西哥城、肯亞的乃洛比、曼谷等。這事工只接受有心較長期(二至五年)從事市區福音事工的人，他們感受到神已在許多學生心中動工，故期望在以下五年差出一千名學生，已有不少畢業生加入長期宣教士的行列。

<World Pulse, www.billygrahamcenter.org/emis, 12/30/02>

**加納：**加納某鄉村中的男人都很固執、喜醉酒、崇拜偶像及行巫術。最近一位佈道家去該村，為三個教會的婦女及青年團契舉辦研習班，來參加的共有四百位婦女，她們全部獻身願參與聖工。有需要緊急為那些男人代禱。

<Every Home for Christ, Prayer + Praise, 1/21/03>

**歐洲：**二零零三年被宣佈在德國、法國及瑞士為「聖經年」，這是那些國家聖經公會、聖經聯盟、以馬忤斯學院、學園團契等機構的合作計畫。瑞士法語省份的逐家佈道會也要與這事工合作，計劃今年去每家分發聖經。

<Every Home for Christ, Prayer + Praise, 1/21/03>

**馬歇爾：**福音收割事工於一月份在馬歇爾群島首都馬聚羅，協助設立了一個調頻廣播電台，並有計畫設立一長波廣播電台，在今年六月開始廣播。這電台可被散居太平洋幾百萬平方英里內小島上的人聽到，其信號甚至可傳至印尼及東南亞某些地區。二次世界大戰後，美國曾在馬歇爾群島作過六十七次原子及核彈試驗。

<Harvest Evangelism, www.harvestevan.org, 1/03>

**哥倫比亞：**二零零二年哥倫比亞的共產黨游擊隊FARC，共暗殺了至少卅五位牧師，在此一年前，一個游擊隊統帥曾宣佈要全力對付福音派牧者，他們似乎認為這些牧者是他們的一大威脅，因為接受福音信主的人就會脫離隊伍，令他們找不到軍士。

<Voice of the Martyrs, www.persecution.com, 2/03>

**香港：**經過了二十個月的時間，香港的百萬小時禱告運動，順利於去年十一月完成，這運動由以勒基金會及學園團契合作推動。他們現開始一新的「重建此城」百萬小時禱告運動，在普世徵募六千萬基督徒，每人委身至少一分鐘為香港代禱，為期十四個月。已有各行業的人響應這呼召，且收到自己行業的禱告手冊。

<Jireh News, www.jirehfund.org, 2/03>

**奈及爾：**兩年前一位宣教士迷路，「誤撞」入庫都，這是奈及爾北部傅蘭尼游牧族人的一個荒地營。宣教士遇見該營酋長，就告訴他耶穌的故事。酋長要求她派人長期住下，教導他們以致可跟隨耶穌，她叫他為此禱告。此後一位奈及爾宣教士每隔一週，去那裏對約十個人教導聖經，每次酋長都重複他的要求。現在他的禱告得到應允，一對國際事工差會宣教士夫婦已去那裏長住。

<Serving in Mission Together, www.sim.org, winter/03>

**衣索匹亞：**在第二次世界大戰期間，義大利軍隊侵犯衣索匹亞令所有宣教士要撤離以前，他們在該國南部伍來達族人中，只得到幾個人信主。戰後他們回去，發現至少有一萬個伍來達基督徒，最驚人的是，他們雖不識字也沒有母語聖經，他們的信仰都很純正。從開始他們就有宣教意識，向人傳福音，甚至被軍人驅離家園時，向外族人傳福音。一位八十歲基督徒已在五個不同族群中，植立六十多間教會，現又差派卅二位宣教士，進入該國西南部所餘七個未得之族群。宣教士已幫助他們識字，並翻譯了整本聖經，預定今年六月去付印。

<Serving in Mission Together, www.sim.org, winter/03>

**中國：**根據遠東廣播電台的讀者來信，東方閃電異端教徒，對中國教會及基督徒的攬擾甚至暴力攻擊，愈來愈猖狂。他們會以售貨員名義進入信徒的家宣講異端，滲入教會窺探並導致信徒自相爭鬥，醫治裝病的人表演「神醫」騙局，綁架教會領袖強制灌輸異端等等。

<Far East Broadcasting Co, www.liangyou.net, 9-10/02>

**阿根廷：**去年十一月，佈道家修扶素愛德在阿根廷馬道拍拉他市，舉行了一次市場福音運動，他們先訓練信徒，然後派他們出去，在三小時以內他們探訪了兩千個商業場所，帶領不少商人信主，有五百多個公司要求他們回去作跟進工作。

<Silvoso News, 2/6/02>